
5. Filtrage spectral
Nombre de participants : 20















1. 13 répondantsIdentifiez la ligne correspondant aux arêtes verticales dans
la FFT suivante



2. 13 répondants

3. 11 répondants

Une convolution (8 ! )  dans le domaine spatial est équivalente à une multiplication (6 ! )  dans le domaine spectral.

Identifiez la ligne correspondant à l'arête entre le pont et le
ciel.

Complétez le théorème de la convolution.





4. 15 répondants

Image TF 2

Filtre gaussien TF 3

Filtre en boîte TF 1

Associez les éléments à leur transformée de Fourier (TF)
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5. 11 bonnes réponses
sur 12 répondants

2
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bonne réponse

2

Selon le théorème d'échantillonnage de Nyquist-Shannon,
la fréquence d'échantillonnage devrait être au-moins
combien de fois plus grande que la fréquence maximale du
signal ?
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6. 3 bonnes réponses
sur 16 répondants

✓
Augmenter la fréquence
d'échantillonnage 15 votes

✓
Diminuer la fréquence maximale du
signal 8 votes

On ne peut rien y faire ¯\_( )_/¯ 0 votes

✓ Filtrer l'image avec un filtre gaussien 12 votes

Filtrer l'image avec un filtre en boîte 0 votes

✓ Porter des vêtements unis et non striés 13 votes

✓
Augmenter le nombre d'images par
seconde de la caméra vidéo 8 votes

Échantillonner une région plus petite de
l'image 1 vote

Que faire pour éviter le recouvrement spectral ? Identifiez
toutes les bonnes réponses.
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